



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



București,

Nr. 258084 din 09.01.2020



Se aprobă,

Director General
Florentina TUDOR

NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, legislativă/administrativă, anul 2019 a
Asociației GAL Arcul Târgoviștei

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Dâmbovița și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația GAL Arcul Târgoviștei, înregistrată la CDRJ Dâmbovița sub nr. 9413 din 12.12.2019, și a răspunsului GAL la solicitarea de clarificări nr. 357/30.12.2019, propunem spre aprobare, conform mențiunilor din Anexa 1, următoarele:

- **Modificarea Capitolului V - Descrierea măsurilor**, respectiv modificarea fișei măsurii M5/1C *Sprrijinirea aplicării schemelor de calitate pentru produsele agricole și agroalimentare din teritoriul GAL „Arcul Târgoviștei”*, prin reîncadrarea măsurii în obiectivele art. 5 din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013, ca măsură atipică, contribuind astfel la prioritatea 1: *Încurajarea transferului de cunoștințe și a inovării în agricultură, silvicultură și zonele rurale, domeniul de intervenție 1C) Încurajarea învățării pe tot parcursul vieții și a formării profesionale în sectoarele agricol și forestier* și modificarea pe cale de consecință a următoarelor secțiuni: **codul măsurii și tipul măsurii, secțiunea 1. Descrierea generală a măsurii, secțiunea 2. Valoarea adăugată a măsurii, secțiunea 4. Beneficiari direcți/indirecți (grup țintă), secțiunea 5 Tip de sprijin, secțiunea 6 Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile, secțiunea 7 Condiții de eligibilitate, secțiunea 8 Criterii de selecție, secțiunea 9 Sume (aplicabile) și rata sprijinului;**

- **Modificarea Capitolului IV - Obiective, priorități și domenii de intervenție**, în tabelul Tabel 1: Logica intervenției, ca urmare a modificărilor enumerate mai sus, respectiv: modificarea Măsurii M5/1C.

Asociația GAL Arcul Târgoviștei

E-mail: arcultargovistei@yahoo.ro

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene în vigoare, menținerea condițiilor de eligibilitate și a criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea Strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,

Director General Adjunct
Daniela Elena REBEGA

